Introducció a les pràctiques de física                                                                                            23


	y = a +b x
	
	S0
	S1
	S2
	unitats

	gràficament
	b
	
	
	
	rad/s2

	
	a
	0
	0
	0
	rad

	regressió lineal
	b
	
	
	
	rad/s2

	
	a
	
	
	
	rad

	
	r
	
	
	
	--


Regressió lineal = mínims quadrats     y = a + b x
	x= t2
	  0
	
	
	
	
	∑=

	y
	  0
	  2 π
	  4 π
	  6 π
	  8 π
	∑=

	x2
	
	
	
	
	
	∑=

	y2
	
	
	
	
	
	∑=



[image: image1.wmf]5

å

å

=

=

x

n

x

x

  



[image: image2.wmf]5

å

å

=

=

y

n

y

y


b=pendent, a=ordenada a l'origen, r=coef.correlació
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